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Nya laddzoner för elbilar i Gårdsten 
– ett steg mot hållbar mobilitet

 

Handla hemnära – Välkommen till Gårdsten centrum 
Anhs Asian Kitchen – Babak kött & chark – Linas Café 

Global Travel Gothenburg – Gårdstens Grönsakshall Frukt och grönt  
ICA Supermarket – Kronans Apotek – Kulturrummet Gårdsten 

Laga Phone – Läkare Bachar Ghanoum – Mamas Retro
Randas restaurang & pizzeria – Sahal Hemservice – SIA Service

Salong Stil no 1 –  Tandläkare Dima Jasser 

Som en del av Gårdstensbostäders 
arbete för ökad hållbarhet och för­
bättrad mobilitet har ytterligare en  
laddzon för elbilar nu satts upp 
– denna gång på Kaneltorget i 
Gårdsten. 

– Det är 11 nya laddplatser, berättar 

Fariba Chandni, förvaltningskoordinator 

på Gårdstensbostäder. Det kompletterar 

den laddzonen som vi redan satt upp på 

Salviagatan i östra Gårdsten tidigare i år, 

berättar Fariba. 

Men mobilitet är så mycket mer.

– Mobilitet handlar också om att ha 

bra kollektivtrafik, att det ska finnas 

paketboxar ute i området, nära de boende 

men även cykelpumpar och hyrcyklar. 

Vi arbetar för att detta fortsatt ska vara 

ett prioriterat område gällande mobilitet, 

säger Fariba.

Laddzonerna är ett samarbete 

mellan Gårdstensbostäder och 

Parkeringsbolaget i Göteborgs Stad, 

och syftar till att göra det enklare för 

boende i Gårdsten att ladda sina elbilar 

nära hemmet. Dagtid betalar man för 

parkering och laddning.

Elladdning Natt – så funkar det

För att underlätta att ladda sina elbilar 

under kvälls- och nattetid finns möjlig-

heten att ansöka om ett särskilt tillstånd: 

Elladdning Natt. Med detta tillstånd 

kan du parkera och ladda din bil utan 

att behöva betala för parkeringen – du 

betalar endast för själva laddningen.

Villkor för Elladdning Natt:

•	 Du måste vara folkbokförd i 

Göteborgs kommun.

•	 Du kan endast ha ett tillstånd per 

person.

•	 Tillståndet gäller endast när laddning 

har startats på en laddplats.

Tider då tillståndet gäller:

•	 Måndag till fredag: 18:00–08:00 

(uppdelat i två perioder: 18:00–24:00 

och 00:00–08:00)

•	 Lördag och söndag: 18:00–09:00 

(18:00–24:00 och 00:00–09:00)

Utanför dessa tider gäller ordinarie 

parkeringstaxa. Observera att bilen får stå 

kvar på laddplatsen under hela tillstån-

dets giltighetstid, även efter att din bil är 

fulladdad.

Ansök enkelt via appen

För att använda laddzonerna och 

ansöka om Elladdning Natt, behöver du 

ladda ner P-bolagets app. Där kan du 

hantera din parkering och ansöka om 

tillståndet direkt.

Tillståndet är kostnadsfritt i 

dagsläget, vilket gör det till ett attraktivt 

alternativ för dig som bor i Gårdsten och 

kör elbil.

 Läs mer och ansök om 

Elladdning Natt här:

www.parkeringgoteborg.se/elladdning/

elladdning-natt     Fariba Chandni

Laddzonen på Kaneltorget tas i bruk 
november-december.
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Nya hyreslägenheter  
på gång i Gårdsten

Längs Gårdstensvägen, fortsätter 
ett nytt och levande bostadsområde 
växa fram. Dynamo Fastigheters för­
sta etapp färdigställdes våren 2024, 
och nu byggs den andra etappen 
– två nya hus med sammanlagt 77 
lägenheter, från ettor till fyror med 
inflyttning i maj 2026. 

Alla bostäder får egen balkong eller 

uteplats, och de fyra taklägenheterna har 

terrasser på 32–40 kvadratmeter med sol 

från morgon till kväll. På gården skapas 

trivsamma ytor som bjuder in till gemen-

skap och lek för barnen.

Baksidan av husen gränsar till 

skogsområdet vilket också är utsikten för 

många av lägenheterna. 

Cykelförråd finns både på gården och 

i källaren och garageplatser finns under 

husen. Förråden ligger antingen i källaren 

eller på vinden.

Uthyrningen startar i slutet av 

november, då finns alla lägenheterna 

på HomeQ.se. Där hittar du planlös-

ningar, bilder och filmer på de flesta av 

lägenheterna.

Dynamo Fastigheter använder sig inte 

av köpoäng – här gäller först till kvarn för 

den som vill hyra.   

Gårdsten Centrum får nytt golv
I början av november startade den 
renovering som kommer ske inne 
i Gårdsten Centrum. Just nu har 
golvbyte påbörjats i den gamla delen 
av centrum. 

Entreprenören som gör golvbytet är 

PEAB. Arbetet har redan startat med 

borttagning av befintliga golvplattor och 

arbetet sker nattetid kl. 22.00-07.00, när 

centrum är stängt.

Det kommer bli stökigt under en 

period men Gårdstensbostäder hoppas 

kunderna har överseende med detta. 

Vecka 47 påbörjas arbetet med att lägga 

de nya golvplattorna och det beräknas 

pågå i 5 veckor, ända fram till jul.   
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Nya hyror från 
1:e januari 2026 
Årets hyreshöjningar är klara sedan 
tidigare eftersom Gårdstensbostä­
der tecknat en treårig överenskom­
melse med Hyresgästföreningen för 
åren 2024 – 2026. 

2026 års höjning blir 3,5 procent för 

Gårdstensbostäders hyresgäster och gäl-

ler från och med den första januari 2026.

Vad din nya hyra för 2026 blir kommer 

du kunna se på Mina sidor samt på 

hyresavin som delas ut i december. 

För dig som betalar hyran via auto-

giro kommer vi automatiskt att justera 

beloppet till den nya nivån.   

Mina sidor:

https://minasidor.gardstensbostader.avy.

se/login

Hälsningar

Gårdstensbostäder

Tillsammans för ett  
tryggare Gårdsten 
Den 22 oktober genomfördes årets 
trygghetsvandring i Gårdsten – ett 
initiativ från Gårdstensbostäder för 
att stärka tryggheten i området. 

Kvällen började kl. 17.00 med fika, 

vilket skapade en trevlig och avslappnad 

start på kvällen. Därefter höll Mustapha 

från Gårdstensbostäders trygghetsgrupp 

i presentationen. Både polisen och 

Räddningstjänsten var på plats och fick 

presentera sig. Efter introduktionen 

delades deltagarna in i grupper för att 

ge sig ut i höstrusket för att tillsammans 

identifiera platser som känns otrygga.

Flera hyresgäster och övriga medar-

betare från Gårdstensbostäder, Balder 

och Robert Dicksons stiftelse deltog 

och bidrog med viktiga perspektiv. En 

värdefull aktivitet i arbetet för ett tryggare 

Gårdsten.   

Välkommen till seniordag med aktiviteter
Onsdag 3 december kl. 11.00-14.00 i Idéum vid Kaneltorget
Alla serniorer i Gårdsten och Lövgärdet är välkomna till en aktivitetsdag! 
Dagen görs i samarbete mellan Göteborgs Stad, Gårdstensbostäder,  
Gårdstens FC och Bostads AB Poseidon.

Program:

11.00-11.15 Välkomna

11.15-12.00 Frågesport

12.00-12.30 Corn hole – ett roligt kastspel. Vem prickar bäst?

12.30-13.30 Smörgåstårta och kaffe

13.30-14.00 Musik och prisutdelning
 
Anmälan görs skriftligt senast 27 november till Kulturrummet Gårdsten.  
OBS! Begränsat antal platser.

Kulturförvaltningen
goteborg.se/kulturrummet­
gardsten

Bild: ChatGPT
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Kulturrummet Gårdsten
Öppettider: Måndag-torsdag kl. 10-17 (om inget annat anges)
Plats: Gårdsten Centrum

Musikproduktion med Kulturskolan
Prova på att skapa egen musik med appen GarageBand. Rytmer, melodier och loopar.  
Lekfullt, kreativt och inspirerande, lett av Kulturskolans pedagoger.

 Måndagar kl. 15:00–18:00

Testa att DJ:a eller spela med dina kompisar! 
Öppen verksamhet för dig som vill göra något kul: mixa musik som DJ, spela spel eller  
bidra med egna idéer. Din plats – var med och forma den!

 Tisdagar kl. 14:00–16:30

Seniorklubben 
För dig som vill träffas, spela schack, läsa eller bara ha det trevligt tillsammans.  
En mötesplats för avkoppling och gemenskap.
Trivsam mötesplats för social samvaro, spel, läsning eller bara avkoppling.  
Du kan även komma med egna idéer för aktiviteter.

 Måndagar kl. 10:00–12:00

Orange Day 25/11

Vi uppmärksammar dagen för avskaffandet  
av våld mot kvinnor och flickor. Pärla ett  
armband och ta del av vart du kan vända  
dig om du behöver hjälp och vad du kan  
göra om du är orolig för någon som far illa.

 Tisdag 25 november kl. 15.00–17.00

UNITY: Gårdsten – Unity for community

Är du ung vuxen, ungdom, eller vuxen som  
brinner för gemenskap, kultur och viktiga samhällsfrågor?  
Då är UNITY: Gårdsten kanske för dig!  
Den 10 december samlas vi i Kulturrummet för en  
inspirerande kväll fylld av poesi, samtal och möten  
mellan unga förebilder och lokala aktörer. 
Arrangör: I AM IN

 Onsdag 10 december kl 18.00–20.00 

Kulturrummet
Gårdsten

Tack alla som svarade på vår 
Aktivbo-undersökning

Över 70% av er som fick 
enkäten valde att svara.

Stort tack!



G Å R D S T E N S B L A D E T  N R .  1 1  /  2 0 2 5 5

Filmvisning under höstlovet
Under höstlovet, onsdagen den 29 
oktober, bjöd Gårdstensbostäder 
in till en mysig filmvisning i Ideum 
vid Kaneltorget – denna gång med 
live-versionen av den älskade filmen 
Lilo och Stitch. 

Evenemanget var mycket uppskattat. 

Det kom uppåt 75–80 besökare som var 

på plats för att njuta av filmen.

Stämningen var på topp, inte minst 

tack vare den generösa bjudningen på 

festis, popcorn och choklad – något som 

verkligen uppskattades av både stora och 

små. Det blev en härlig stund tillsam-

mans i höstmörkret.

Gårdstensbostäder tackar alla som 

kom och bidrog till en fin eftermiddag!  

Gårdstens Mötes-
plats för unga

Verksamheten är för ungdomar 
mellan 13 och 18 år.
Verksamheten utformas efter be­
sökarnas idéer och önskemål. Det 
ska vara roligt och utvecklande att 
komma till gården. Dörren är också 
alltid öppen för dig som förälder. 
Välkomna!

Öppen verksamhet 
Måndagar kl.16:00-21:00
Tisdagar kl.16:00-21:00
Fredagar (jämna veckor) 16-22:00

Tjejgrupp
Fredagar (jämna veckor) 15:00-18:00 

Mamas Retro Gårdsten
Butik i Gårdstens Centrum. 

Skänk barnkläder, mammakläder eller 

barnartiklar.

Kontakt: Butik 0720-49 86 38 eller 

Kontor 073-983 48 30   

Lindra Second Hand
Butik på Salviagatan 1, Gårdsten.

Öppettider: Måndag-fredag kl. 11-18, 

lördag 11.00-15.00. Söndag stängt.   

Vill du gå på sommarens seglar- 
skola men inte kan simma? 
Gårdstensbostäder erbjuder simskola för barn 8-13 år som önskar gå på 
seglarskola sommaren 2026.

Simskolan är endast för barn som samtidigt anmäler sig till seglarskolan 2026, 

deltagande är obligatoriskt. Begränsat antal platser för ålder 8-13.

Simskola: söndagar 11.40-12.20, start v. 3

Seglarskola: v.25 alternativt v.26 eller v. 33

Om ditt barn redan kan simma, så kommer information om anmälan till seglar-

skolan ges ut senare under våren 2026. Seglarskolan erbjuder både nybörjarkurs och 

fortsättningskurs.

Intresseanmälan görs i Gårdstensbostäders reception, Salviatorget 3. 

Vid frågor kontakta Gårdstensbyrån Louise på  

telefon 070 – 793 91 22. 

Simskola och Segling är ett samarbete mellan  
Gårdstensbostäder, Svenska Livräddningssällskapet,  
GKSS (Göteborgs Kungliga Segelsällskap)  
och Göteborgs Hamn.

Tack till ICA Supermarket Gårdsten för 
festisarna.



Samlingslokal 
OBS! Under perioden v. 52 - v. 2 går det ej att hyra.

Det finns två samlingslokaler som hyresgäster hos Gårdstensbostäder 
kan boka för kalas, informationsträffar eller andra mindre tillställningar.  

Lokalen tar max 50 personer. I hyran ingår bord och stolar, ett enklare kök för 

varmhållning, diskmaskin, kyl och frys, mikrovågsugn och kaffebryggare. Lokalen 

skall städas, återställas och lämnas senast kl. 22.00 samma dag, vid bokat barnkalas 

gäller kl.19:00. En brandgenomgång av lokalen är obligatorisk och skall genomföras 

på plats tillsammans med Trygghetsgruppen dagen innan bokat datum, hyresgästen 

bokar själv tid med Trygghetsgruppen samma dag (031 – 330 33 12).   

Timjansgården, norra Gårdsten, Adress: Timjansgatan 7

Salviagården, östra Gårdsten, Adress: Salviagatan 33

Lokalhyra: 1.500 kr samt deposition på 1.000 kr (kl. 08.00-22.00). 

För barnkalas gäller: hyra 500 kr samt deposition 500 kr (kl. 10.00-19.00). 

Bokning: Görs minst 3 veckor innan önskat datum, ansökningsblankett  

finns att fylla i receptionen. 

Kontakt: För bokningsfrågor eller ytterligare information kontakta receptionen på 

Gårdstensbostäder, Salviatorget 3, telefon 031-332 60 00 på vardagar.
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Skaffa  
hemförsäkring  
redan idag
Om olyckan skulle vara framme är det 

viktigt att du som bor i lägenhet hos 

Gårdstensbostäder har en hemförsäkring. 

Både vid brand och vid vattenskador kan 

du då få ersättning för saker som blir 

förstörda.

Gå in på sidan www.konsumenternas.se 

och teckna en hemförsäkring redan idag, 

om du inte redan har en förstås.  

Omflyttningsplatsen
Här kan du söka lägenhet för om-
flyttning på en och samma sida 
hos Gårdstensbostäder, Poseidon, 
Bostadsbolaget och Familjebostäder om 
du bor hos någon av bolagen.

omflyttningsplatsen.se   

Boplats.se
Gårdstensbostäder förmedlar lediga 
lägenheter via Boplats Göteborg. Du 
måste vara registrerad på  
www.boplats.se för att kunna söka 
lägenheter hos de kommunala bolagen  
i Göteborg.   

Ladda ner Boendeappen 
QR-kod till nedladdningssida

Boendeappen
Boka tvättstuga,  
gör en felanmälan 
eller kolla din 
hyresavi direkt i 
boendeappen.   

Fritidsklubben 
Diamanten
Fritids Diamanten är för barn 10 –12 år  
(årskurs 4–6) och ligger i Gårdstensdalen. 

Här kan du göra olika aktiviteter såväl 
inomhus som utomhus samt läxhjälp för dig 
som så önskar.

Öppettider: 13.30 -17.30 måndag - fredag. 
Fritids är gratis.
Vid frågor ring: 031-330 77 02 eller  
mob: 0762 82 85 95.

Tisdagar Lilla Gårdstenshallen 

Kl 17-18.30 ålder 7-10 år  

Kl 18.30-20.00 en tjejgrupp. 

Lördagar Gårdstensskolans gamla 
idrottshall   
Kl 15.00-16.30 för ålder 11-14 år 

Kl. 16.30-18.00 15+ år. 

Basketträning har startat!
Gårdsten Eagles har följande 
träningstider:



Dag Tid Aktivitet

Måndag 18.00-19.00 Möte på finska

Tisdag & 

Torsdag

16.00-18.30 Biljard och pingis

Aktiviteter i Seniorlokalen,  
för alla seniorer i Gårdsten 
Plats: Muskotgatan 10, Gårdstenshuset
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Hälsostugan öppettider  
november-december
Plats: Kaneltorget

Dag Tid Aktivitet

Måndag 15.00-19.00 Gym öppet

Onsdag 15.00-19.00

17.00-18.00

Gym öppet

Gratis promenad med träning i 

utegymmet

Samling utanför Gårdsten Centrum. 
Arrangör: Idrotts- och 
föreningsförvaltningen

Torsdag 13.30-15.30 Gym öppet med Hälsoteket
(gyminstruktion kl. 14.00). 
Plats: Hälsostugan vid Kaneltorget.

Helgidrott på lördagar
Välkomna till helgidrotten på lördagar i Gårdsten.   

Tider: 	 18.00-20.00 ålder 8-13 år

	 20.00-22.00 ålder 14-18 år

Plats:	 Gårdstensskolans gamla idrottshall

Gårdstens Kampsportcenter
Träna judo, karate eller capoeira. Gå in på Alliansens  
hemsida och anmäl ditt intresse och se träningstider, 
priser mm. https://alliansen.info/    

Höstens program 2025:

Dag Tid Aktivitet

Måndagar 17.00-18.00 Judo 7-11 år

18.00-19.30 Judo 12-15 år

19.30-21.00 Judo 16 år och äldre

Tisdagar 17.00-18.00 Capoeira 5-9 år

18.00-19.00 Capoeira från 10 år

19.00-20.00 Capoeira från 13 år
CapBox (mittsar o kickpads)

Onsdagar 17.00-18.00 Judo 7-11 år

18.00-19.30 Judo Tjejer 13 år och äldre + nybörjare

19.30-21.00 Judo 16 år och äldre

Torsdagar 17.00-17.45 Karate 7-9 år

18.00-19.00 Karate 10-12 år

19.00-20.30 Karate 13 år och äldre

Fredagar 17.30-19.00 Karate från 15 år
Sparring/tävlingsteknik

Söndagar 11.00-12.00 Karate 10-12 år

12.00-13.00 Karate 13 år och äldre

13.00-14.00 Capoeira från 10 år
Basic akrobatik

14.00-15.00 Capoeira Girls only från 12 år

Tider:
Måndagar: 	 17.00 – 18.30 för 5-9 år

Tisdagar: 	 17.00 – 19.00 för 10-14 år

Onsdagar: 	 17.00 – 18.30 för 5-9 år

Torsdagar: 	 17.00 – 19.00 för 10-14 år 

Plats: Gårdstensskolans gamlal idrottshall

Har du frågor, kontakta: 

Gårdstensbostäder, Louise 0707-93 91 22  eller  

Mikael på GAIS: mikael.lindstrom@gais.se.

Fotbollsträning med Gais
Välkomna på fotbollsträning med GAIS.
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Nyttiga kontakter
KULTUR & AKTIVITETER
ANGERED ARENA 
Öppettider, bokningslänkar och priser 
finns på www.goteborg.se/angeredarena

KULTURHUSET BLÅ STÄLLET
031-365 17 00 www.blastallet.goteborg.se

KULTURSKOLAN GÖTEBORG
För dig mellan 6-19 år
Information om kurser och ansökan hittar 
du på www.goteborg.se/kulturskolan

FÖR DIG SOM ÄR ÄLDRE
FIXARSERVICE ANGERED 
För dig över 67 år 031-365 22 00  
fixartjanst.nordost@aldrevardomsorg.
goteborg.se

FLEXLINJENS BESTÄLLNINGSCENTRAL
031-368 25 50. Trafikeras dagligen
kl. 8.00-16.00, 1 gång per timma.

ALLMÄN SERVICE
SERVICETELEFON UTEMILJÖER
031-368 00 00
goteborg@goteborg.se

PROBLEM MED SKADEDJUR? 
Anticimex: 075-245 10 00

FÖR TÖMNING PÅ ÅTERVINNINGSPLATSER
Kontakta Göteborgs Stad  
www.goteborg.se/felanmalavs

Uppge följande nummer på 
återvinningsplatsen:
Kanelgatan 14: (Akaciagården): 99024
Kanelgatan 52: (Aspgården): 99015
Timjansgatan 27: 14674
Saffransgatan 100: 17017
Muskotgatan 21-23: 15494

TV, BREDBAND, TELEFONI
Beställ på www.framtidensbredband.se  
Frågor om specifika tjänster och fel 
anmälan: kontakta din leverantör.

KLÄD- OCH TEXTILINSAMLING
Akaciagården 12-14, vid 
återvinningsstationen
Lönngården 25, vid molokstationen
Aspgården 57, vid återvinningsstationen
Muskotgatan 23, vid återvinningsstationen
Salviagatan 47-51, vid taxifickan
Salviagatan 31-35, vid taxifickan
Saffransgatan 100, vid återvinningsstationen
www.humanbridge.se

ÖVRIGA KONTAKTER
MEDBORGARKONTORET ANGERED 
På Medborgarkontoret får du samhälls- 
information och svar på dina frågor, främst 
rörande Göteborgs Stads verksamheter.
Angered centrum 	 031-365 17 20  
goteborg.se/angeredsmedborgarkontor 

POSTNORD
www.postnord.se  
0771-33 33 10 (säg ”postutdelning” i 
talsvaret). 

GÅRDSTENS HYRESGÄSTFÖRENING
Kontakt: hgf.gardsten@gmail.com
Facebook: Gårdstens Hyresgästförening
Instagram: gstonehgf

GRANNSAMVERKAN I GÅRDSTEN 
Kontakta din huschef eller Trygghets­
gruppen om du är intresserad att vara 
delaktig i Grannsamverkan.

ÖPPNA FÖRSKOLAN
Muskotgatan 47, 031-367 69 15
oppna.forskolan.gardsten@ 
forskola.goteborg.se 
https://www.facebook.com/
oppnaforskolangardsten

Ring dygnet runt eller e-posta
Har du frågor eller behöver anmäla even-

tuella fel som rör ditt boende, kontakta 

huscheferna via telefon, besök eller via 

hemsidan och Mina sidor.  

TELEFONTID HUSCHEFER
Måndag-fredag 	 kl. 10.00-11.00

VÄSTRA
Jens: 	 031-332 60 45,   
	 Alm-, Poppel-, Ask-, Lönn- 	
	 och Oxelgården 
Dali: 	 031-332 60 52,  
	 Kastanj- Akacia-, Bok- och 	
	 Lindgården  
Maki: 	 031-332 60 51  
	 Ek-, Syrén- och Aspgården

ÖSTRA
Ali Reza: 	 031-332 60 71, Muskotgatan 	
	 14-26, 28-42 o 39-67, 
Susanne:	 031-332 60 10,  
	 Muskotgatan 10, 9-37 samt 	
	 Salviagatan 51-63
Degaull: 	 031-332 60 73, Salviagatan 	
	 19-47, 20-26 o 28-54

NORRA
Berndt: 	 031-332 60 67, Timjansgatan 
Christer: 	 031-332 60 68, Saffransgatan

BESÖKSTID HUSCHEFER
Måndag-torsdag 	kl. 11.00-12.00
Onsdagar 		  kl. 16.00-18.30
Fredagar 		  kl. 11.00-12.30
Dygnet runt kan du tala in ett meddelan­
de på telefonsvararen. Även för bokning 
av grovsoprum.

OMRÅDESKONTOR
Salviatorget 3 vid Gårdsten centrum.
Nycklar och meddelanden till husche­
ferna kan lämnas i brevlådorna på:  
Kastanjgården 3, Saffransgatan 13 
(endast nyckelinkast) eller Salviatorget 3 
övrig tid.

E-POST TILL HUSCHEFEN
Mailadress finns i ditt trapphus eller 
skicka en felanmälan via hemsidan:
www.gardstensbostader.se/Mina-sidor

RING TRYGGHETSGRUPPEN KVÄLLSTID
Efter öppettider kontakta först 
och främst: Gårdstensbostäders 
Trygghetsgrupp 031-330 33 12  
Söndag-torsdag 	 kl. 15.30-23.00  
Fredag 		  kl. 14.00-00.00  
Lördag 		  kl. 15.30-00.00  
I andra hand kontaktar du:  
Jouren 031-331 07 39

ANDRA FRÅGOR DAGTID
Har du frågor om din bostad, välkom­
men till Salviatorget 3. 031-332 60 00

ÖPPETTIDER KONTORET SALVIATORGET 3
Måndag-tisdag & torsdag 	kl. 8.00-16.30
Lunchstängt 		  kl. 12.00-13.00 
Onsdag 			   kl. 8.00-18.30 
Lunchstängt 		  kl. 12.00-14.00
Fredag 			   kl. 8.00-12.30.

www.gardstensbostader.se
gbg@gardstensbostader.se

Gårdstensbostäder,   
Box 4, 424 21 Angered.

Tipstelefon till Polisen	 114 14
Polisanmälan 	 www.polisen.se


